

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系

體育系

姓 名

盧筱芸

得獎感言

體育學系四年級 盧筱芸



很驚訝自己能從體育系眾多菁英中脫穎而出，在大學最後一年有機會獲得校友總會獎學金，心裡頭真的非常開心，讓我在大學四年裡額外增添了美好回憶，能夠獲得大學生涯第一項獎學金，感到無比的欣慰與感恩，也十分感謝這一路走來，一直對我照顧的師長及同學們。

進入體育學系，在學長姐熱心的帶領與接納之下，漸漸培養出責任感、待人接物應有的禮貌。在學習過程中，最讓我感到獲益良多的就是在系學會參與攝影組工作以及擔任校隊隊長，讓我了解組織的運作流程、學習規劃大型活動，包括事前準備及事後活動檢討。參與活動勢必要付出大量的時間與心力，但是不經一事不長一智，經驗使人的視野開闊、豐富知

識，更況有意義的活動，它帶給我們的不只是知識的增長，而是對生命的體認，讓我們能以包容、體諒的心來看待這個社會。而擔任校隊隊長讓我更先去學習如何擔任一位教練，是花錢也換不來的寶貴經驗，作的多就學到越多，學到越多就表示自己的能力不斷的增長。

在空閒之餘，我也參加了其他各項運動項目，諸如參加輕艇、巧固球校隊，代表學校爭取佳績。輕艇曾獲得全國第三名、巧固球獲得全國菁英賽第二名，讓自己在大學中不單單只會一項運動技能，而是期許自己能精通多項運動項目，這些也是我在大學生涯中不可抹去的美麗色彩。

對於未來，我期望自己能成為一名優秀體育教師，善用自己的能力發揮所長，將自己專長技術教授給學生，也將做人做事的道理教導給學生，希望能透過教育讓國家未來的主人翁有更多正面的想法，藉以讓國家更有發展。因

為目前少子化的影響，
未來正式教職一位難
求，但我相信只要不放
棄、保持著教學的熱
誠，必定有希望！